

Po **10.** put svake godine za redom K.K. "Medveščak-1958" organizira kuglački turnir mladih pod nazivom "KUGLOM PROTIV PUŠENJA".

Turnir se održava 2 vikenda i to: 16. i 17. te 23. i 24. o3.2013. gdje će se natjecati mladi kuglači i kuglačice od 10-20 god. iz Zagreba i Zag. Županije te ponajbolji predstavnici Hrvatske u tim godinama, u pripadajućoj disciplini prema uzrasnoj kategoriji.

Svi zainteresirani igrači van Zagreba i Zag. Županije molimo da se jave Nikoli Dragašu 098.280-999 ili 01 3668-151 i fax isti broj.

E-mail: info@kugklmedvescak-t-com.hr a predstavnici Zagreba i Zag. Županije bit će u redovnom rasporedu ZKS.

Cilj naše akcije je pored natjecateljskog dijela pružiti što više informacija vezanih uz posljedice pušenja i drugih ovisnosti.

Naime Grad Zagreb i naša zemlja posljednjih godina suočava se s trendom rasta zloupotreba svih sredstava ovisnosti među najmlađom populacijom.

Duhan, alkohol i droge postali su sastavni dio odrastanja veliko dijela mladeži. Stoga uz zloupotrebu sredstava ovisnosti, sve češće se javljaju i drugi suvremeni socijalni problemi: porast maloljetničke delikvencije, školskog i izvanškolskog nasilja, porast mladih ljudi koji ne završavaju školovanje kao i drugi oblici društveno neprihvatljivog ponašanja.

Naš klub opredijelio se u borbu protiv pušenja, jer smatramo da u našem sportu ima na žalost najviše potencijalnih i sadašnjih korisnika duhana. Moramo napomenuti da su se u ovom projektu pridružili vrhunski sportaši iz drugih sportova, udruga sportaša veterana i rekreativaca, mnogi zag. glumci, pjevači, plesači, akrobati, novinari i radio i TV voditelji te drugi koji su edukativno utjecali na mlade naraštaje prezentirajući štetnost pušenja.

Svakako da nam je čast i zadovoljstvo što su ovaj projekt podržali Pročelnik Grada Zagreba za zdravlje i branitelje g. Zvonimir Šostar, te gradonačelnik Grada Zagreba g. Milan Bandić i Predsjednik Republike Hrvatske g. Ivo Josipović, koji će svojom nazočnošću dati upečatljiv doprinos u borbi protiv ovisnosti. Svečana sportsko zabavna priredba pod vodstvom g. Voje Šiljka održat će se 23.03.2013. u 18 sati na kuglani „Zagreb“; Kranjčevićeva 2, na kojoj će biti edukacija uz projekciju protiv pušenja, kuglati će vrhunski sportaši iz drugih sportova, biti će smijeha, plesa i pjesme sa početnom bačenom kuglom od Predsjednika RH g. IVE JOSIPOVIĆA, a mi prijatelji kuglačkog sporta trebamo u što većem broju doći na kuglanu „Zagreb“ da pozdravimo ovu hvale vrijednu humanu akciju i da kažemo jedan veliki **NE pušenju.**

Za natjecatelje smo osigurali medalje za prva tri mjesta u svakoj kategoriji, a za prvake plus pehar. Svi učesnici dobit će majicu sa logom „Kuglom protiv pušenja“ od našeg stalnog sponzora EUROHERC kojem ovom prilikom zahvaljujemo.

Ovaj projekt organizira K.K. Medveščak uz pomoć ZKS pod pokroviteljstvom Gradskog ureda za zdravlje i branitelje.

Tajnik:
Nikola Dragaš